£ KidKraft

GRILL & CHILL PIZZA PARTY PLAYHOUSE

CABANE POUR ENFANTS SUR LE THEME
« SOIREE PIZZA ET GRILLADE »

CASA DE JUGUETE PARA FIESTAS CON —
PIZZA GRILL & CHILL APPELEZ-NOUS OU ALLEZ EN LIGNE

LLAMENOS O VISITE NUESTRO SITIO WEB

# P280163E

JTI1I

ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE / INSTRUCCIONES DE MONTAJE

) BATCH CODE / CODE DE LOT / CODIGO DE LOTE

FOR 24/7 ONLINE PARTS REPLACEMENT / POUR LE
REMPLACEMENT 24/7 DES PIECES EN LIGNE / PARA SOLICITUDES
L ONLINE DE PIEZAS DE REPUESTO DE MANERA ININTERRUMPIDA )

parts.kidkraft.com || parts.kidkraft.eu

KidKraft, Inc. KidKraft Netherlands BV
4630 Olin Road Olympisch Stadion 8
Dallas, Texas 75244 1076 DE Amsterdam
USA The Netherlands
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If you need to order parts,
please order below part#

Si necesita pedir piezas,
utilice el numero de pieza
indicado a continuacion
para realizar el pedido

Si vous avez besoin de
commander des piéces,
veuillez utiliser le numéro
de référence ci-dessous.

P-P280163E-1A
P-P280163E-1B
P-P280163E-2A
P-P280163E-2B
P-P280163E-ZZ1
9321387

"

9321387
(5 Pcs)

@ [

Zz1 g
(20 Pcs) /

AN

AN

\

\

N\

Parts and Hardware All hardware dimensions are approximate.
Pieéces et matériel Toutes les dimensions du matériel

Partes y Piezas Para Instalacién sont approximatives.

Teile und Befestigungsmaterial Todas las dimensiones de las herramientas
Parti e componenti meccanici son aproximaciones.

europecustomerservice@kidkraft.com

+3120 305 8620 parts.kidkraft.eu
M-F from 09:00 to 17:30 (GMT+1)



If you need to order parts,
please order below part#

Si necesita pedir piezas,
utilice el numero de pieza
indicado a continuacion
para realizar el pedido

Si vous avez besoin de
commander des piéces,
veuillez utiliser le numéro
de référence ci-dessous.

P-P280163E-3A
P-P280163E-3B
P-P280163E-4A
P-P280163E-4B
P-P280163E-ZZ1
9321387
9323685

N\

9321387
(2 Pcs)

9323685
(4 Pcs)

W
@ Do \
e \
(24 Pcs)

Parts and Hardware All hardware dimensions are approximate.
Piéces et matériel Toutes les dimensions du matériel

Partes y Piezas Para Instalacién sont approximatives.

Teile und Befestigungsmaterial Todas las dimensiones de las herramientas
Parti e componenti meccanici son aproximaciones.
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Tool required:
Outils requis :
Herramientas necesarias:

—~ Benétigtes Werkzeug:
‘ Attrezzi necessari:
)7

——

F | x 3411

m R m Phillips® screwdriver
Tournevis Phillips®

Qe

13 mm

25 mm

Destornillador Phillips®
Kreuzschraubenzieher
Cacciavite Phillips®

Parts and Hardware

Pieéces et matériel

Partes y Piezas Para Instalacién
Teile und Befestigungsmaterial
Parti e componenti meccanici

+3120 305 8620
M-F from 09:00 to 17:30 (GMT+1)

europecustomerservice@kidkraft.com

All hardware dimensions are approximate.
Toutes les dimensions du matériel

sont approximatives.

Todas las dimensiones de las herramientas
son aproximaciones.
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Make sure assembly is square.

Assurez-vous que I'assemblage soit bien droit.

Aseglrese de que el conjunto esté en perpendicular.

Die Bauteile miissen sich im rechten Winkel zueinander befinden.
Accertarsi che I'assemblato sia in squadra.

\
\

WEW

Flush
Aligné
Aras
Biindig
Afilo

N
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+3120 305 8620 parts.kidkraft.eu
M-F from 09:00 to 17:30 (GMT+1)




e Make sure assembly is square. b ]
Assurez-vous que I'assemblage soit bien droit.
Asegurese de que el conjunto esté en perpendicular. 7 Vg—
Die Bauteile miissen sich im rechten Winkel zueinander befinden.
Accertarsi che I'assemblato sia in squadra. .
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0 Make sure assembly is square. [
Assurez-vous que I'assemblage soit bien droit.
Asegurese de que el conjunto esté en perpendicular.

Die Bauteile miissen sich im rechten Winkel zueinander befinden.
Accertarsi che I'assemblato sia in squadra.

Flush R ‘ll
Aligné . ;
Aras

Biindig g
Afilo

iy

A

Flush
Aligné
Aras
Bindig
Afilo

i

/

Centered
Centré
Centrado
Zentriert
Centrato

Flush
Aligné
Aras
Bundig
Afilo

europecustomerservice@kidkraft.com
+3120 305 8620 parts.kidkraft.eu
M-F from 09:00 to 17:30 (GMT+1)




Centered
Centré

Centrado
Zentriert

l«—  Centrato

Note orientation of notch

Noter I'orientation des entailles

Tenga en cuenta la orientacién de la muesca
Notch-Ausrichtung beachten

Nota orientamento della tacca

0 o customerservice@kidkraft.com
KldKra t parts.kidkraft.com 1.800.933.0771
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Notice hole orientation
Faites attention a I'orientation des trous
Tenga en cuenta la orientacién de los orificios
Ausrichtung der Bohrungen beachten
Prestare attenzione all’'orientamento dei fori

europecustomerservice@kidkraft.com

+3120 305 8620 parts.kidkraft.eu
M-F from 09:00 to 17:30 (GMT+1)
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Flush
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Flush
Aligné
Aras
Bulndig
Afilo

Flush
Aligné
Aras
Biindig
Afilo

J
J

Flush

Flush
Aligné
Aras
Biindig
Afilo

+3120 305 8620
M-F from 09:00 to 17:30 (GMT+1)
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Notice hole orientation
Faites attention & 'orientation des trous
Tenga en cuenta la orientacién de los orificios
Ausrichtung der Bohrungen beachten
Prestare attenzione all’orientamento dei fori

I

SO
F>

C

Flush Side View
Aligné Vue de coté
Aras Vista lateral
Biindig Seitenansicht
Afilo Vista laterale

0 o customerservice@kidkraft.com
KldKrCI. t parts.kidkraft.com 1.800.933.0771
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Flush :
Aligné

Aras

Bulndig

Afilo
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Flush
Aligné
Aras
Bundig
Afilo
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Notice hole orientation

Faites attention & I'orientation des trous
Tenga en cuenta la orientacién de los orificios
Ausrichtung der Bohrungen beachten
Prestare attenzione all’'orientamento dei fori
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Assemble T-nuts first with hammer!
Commencez par assembler les écrous en T avec un marteau !
iMonte primero las tuercas para clavar (t-nut) con un martillo!

Einschlagmuttern zuerst mithilfe eines Hammers einschlagen!
Assemblare prima i dadi a T con il martello!

® R e

0 o customerservice@kidkraft.com
KldKrCI. t parts.kidkraft.com 1.800.933.0771

MADE FOR MAKE BELIEVE" 972.385.0100

19



@ Previously assembled T-nuts are on the back side
Les écrous en T précédemment assemblés se situent sur la face arriére.
Las tuercas en T premontadas se encuentran en la parte posterior.
Die bereits montierten T-Muttern befinden sich auf der Riickseite. lmmm -
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Flush / Aligné / Aras / Bindig / A filo
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4463-STGY

1994-STGY
1 x [4451-STGY

1 x [4450RD |
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4451-STGY

1994-STGY

4450-RD
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i
: 1 x [7094-7608

______________

_______________

° f o customerservice@kidkraft.com
KldKrCI. t parts.kidkraft.com 1.800.933.0771
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i
11 x [7093-7608

______________

_______________

KidKraft

MADE FOR MAKE BELIEVE"
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Flush
Aligné
Aras
Bulindig
Afilo
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TS

Tight
Serré
Apretado
Fest

Stretto

europecustomerservice@kidkraft.com

+31 20 305 8620
M-F from 09:00 to 17:30 (GMT+1)
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] : Aligné
[ Aras
\~§ —— Biindig
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' 1 x [5912-a

Important: Use a hand held screw driver
and DO NOT over tighten.

Important : Utiliser un tournevis manuel et
ne PAS TROP serrer.

Importante: Use un destornillador de mano
y no atornille en exceso.

Wichtig: Verwenden Sie einen Schrauben-
zieher und achten Sie darauf, die Schrau-
ben NICHT zu fest anzuziehen.

Importante: usare un cacciavite a mano e
NON serrare troppo.

europecustomerservice@kidkraft.com
+3120 305 8620
M-F from 09:00 to 17:30 (GMT+1)
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Lado de la obra de arte hacia afuera

Druckseite nach aulden
Lato dell'opera verso I'esterno

Artwork side toward outside.
Coté oeuvre vers l'extérieur
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1 X |7190-STGY-a

@ Use holes on roof [7190-STGY-A] as a guide to pre-drill holes with 3/16" (4.8 mm) bit.
1 X |7190-STGY-b

]

|

Utilisez les trous situés sur le toit [7190-STGY-A] comme guide pour prépercer les trous :

avec une méche de 4,8 mm (3/16 po). |

Utiliza agujeros en el techo [7190-STGY-A] como guia para pretaladrar agujeros con !

una broca de 4,8 mm. |
Verwende die Lécher auf dem Dach [7190-STGY-A] als Orientierung, um die Lécher mit |
einem 3/16" (4,8 mm) Bohrer vorzubohren. !

Utilizzare i fori sul tetto [7190-STGY-A] come guida per praticare i fori con una punta : 6 X O
da 3/16" (4,8 mm). |
|

Utilisez les trous situés sur le toit [7190-STGY-A] comme guide pour prépercer les trous avec une méche de
4,8 mm (3/16 po).

T
@ Use holes on roof [7190-S?GY-A] as a guide to pre-drill holes with 3/16" (4.8 mm) bit. : 1 X |7190-STGY-b
|

i
Utiliza agujeros en el techo [7190-STGY-A] como guia para pretaladrar agujeros con una broca de 4,8 mm. :
Verwende die Lécher auf dem Dach [7190-STGY-A] als Orientierung, um die Lécher mit einem 3/16" (4,8 | 6 O
mm) Bohrer vorzubohren. | X
Utilizzare i fori sul tetto [7190-STGY-A] come guida per praticare i fori con una punta da 3/16" (4,8 mm). :

ya

> =

Z

0

7190-STGY-a S

7190-STGY-b

()
S N
© N

2 2

2
2

Z 2

e

europecustomerservice@kidkraft.com

+3120 305 8620 parts.kidkraft.eu
M-F from 09:00 to 17:30 (GMT+1)
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7190-STGY-c
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7190-STGY-c
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7190-STGY-c
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Centered
Centré
Centrado
Zentriert
Centrato

|

./"
/4 1.,

Centered
Centré
Centrado
Zentriert
Centrato

KidKraft
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[T

+ 9/16"

* (15 mm)

customerservice@kidkraft.com
1.800.933.0771
972.385.0100
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Important: Use a hand held screw driver and DO NOT over tighten. : 1 X [4459-a

Important : Utiliser un tournevis manuel et ne PAS TROP serrer. :‘ ____________

Importante: Use un destornillador de mano y no atornille en exceso. : 2x1

Wichtig: Verwenden Sie einen Schraubenzieher und achten Sie
darauf, die Schrauben NICHT zu fest anzuziehen.

Importante: usare un cacciavite a mano e NON serrare troppo.

qua(¢) —

N
b
ve)

Note: Close door and vertically center 4459-a to 4459-b to assemble.

Remarque : Fermer la porte et centrer verticalement 4459-a sur 4459-b pour réaliser I'assemblage.
Nota: Cierre la puerta y centre verticalmente 4459-a con 4459-b para el montaje.

Hinweis: Zum Zusammenbauen die Tir schlieBen und 4459-a vertikal an 4459-b zentrieren.

Nota: chiudere la porta e centrare verticalmente da 4459-a a 4459-b per assemblare.

4459-b

europecustomerservice@kidkraft.com

+3120 305 8620 parts.kidkraft.eu
M-F from 09:00 to 17:30 (GMT+1)
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________________

Test the electronics before proceeding with assembly. If you have
any issues, please contact customer service.

Tester les piéces électroniques avant de procéder a 'assemblage.
Pour tout probléme, veuillez contacter le service client.

Prueba los dispositivos electrénicos antes de empezar el montaje. Si
tienes algtin problema, ponte en contacto con Atencién al cliente.
Testen Sie die Elektronik, bevor Sie mit der Montage fortfahren.
Kontaktieren Sie bei Problemen bitte den Kundenservice.

Testare le parti elettroniche prima di procedere con il montaggio. In
caso di problemi, contattare il servizio clienti.
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Battery Replacement Guide

Guide de remplacement de batterie
Guia para cambiar las baterias
Anleitung zum Ersetzen der Batterien
Guida per sostituire la batteria
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